
  2049mm  

  1
60

0m
m

  

  1009mm  

FR / Si vous avez des questions sur votre 
produit, 
email: sitegsm@redoute.fr ou appeler au: 0 969 
323 515.

UK / If you need information about your 
product, email:helpline@redoute.co.uk or call: 
033 0303 0199.

CH / Wenn Sie Fragen zu Ihrem Produkt, 
email: info@redoute.ch oder anrufen: FR/IT: 
0848 848 505, DE: 0848 848 505.

BE / Si vous avez des questions sur votre 
produit, 
email: serviceclient@redoute.be ou appeler: 
056 85 15 15 - Als u vragen over uw product, 
email: klantendienst@redoute.be of bel: 056 85 
15 00.

ES / Si tiene alguna pregunta acerca de su 
producto, email: contacto@laredoute.es o 
llamar: 902 33 00 33.

PT / Se você tiver dúvidas sobre o seu produto, 
email: contacto@redoute.pt ou chamar: 
707201010.

SE / Om du har frågor om din produkt, email: 
service@laredoute. se eller ring: 033 – 48 20 
00.

NW / Hvis du trenger informasjon om 
produktet, email: service@laredoute.no eller 
telefon: 66-89-15-00.

IMPORTANT -READ CAREFULLY-
RETAIN FOR FUTURE REFERENCE

IMPORTANT –LIRE ATTENTIVEMENT–
À CONSERVER POUR

RÉFÉRENCE ULTÉRIEURE

60min

I.M. - 04.  / 1 - 11 / 00 / 20/06/2023



I.M. - 04 / 2 - 11 / 00 / 20/06/2023



Guide de montage

-« AVERTISSEMENT Les lits surélevés et le lit supérieur des lits superposés ne
conviennent pas pour les enfants de moins de six ans en raison du risque de blessures
liées à des chutes. » ;
-« AVERTISSEMENT S'ils ne sont pas utilisés correctement, les lits superposés et les
lits surélevés peuvent présenter un sérieux risque de blessure par étranglement.
Ne jamais attacher ou suspendre des éléments à des parties du lit superposé qui ne sont
pas destinés à être utilisés avec ledit lit. Ces éléments comprennent, sans toutefois s'y
limiter,les cordes, les ficelles, les cordons, les crochets, les ceintures et les sacs. » ;
-« AVERTISSEMENT Les enfants peuvent se retrouver coincés entre le lit et un mur,
une partie d'un toit incliné, le plafond, des meubles adjacents (par exemple, des placards)
ou autre. Pour éviter tout risque de blessure grave, la distance entre la barrière de sécurité
supérieure et les éléments environnants ne doit pas dépasser 75 mm ou doit être
supérieure à 230 mm. » ;
-« AVERTISSEMENT Ne pas utiliser le lit superposé ou le lit surélevé si une pièce
de la structure est manquante ou cassée. Les pièces de rechange daivent êntre demandés
auprès du fabricant ou du magasin.
- Il est impèratif de toujours suivre les instrutions de montage et d´utilisation du fabricant.
-  La taille recommandée du matelas à utiliser avec le lit est de 190 x 90 cm. Epaisseur
du matelas maximum: 150cm.
- Il est nécessaire de ventiler la pièce afin de maintenir un niveau peu élevé d'humidité
et d'empêcher le développement de moisissure dans le lit et sa péripherie.
- Les dispositifs d´assemblage doivent toujours éntre convenablement serrés et
regulièrement verifié, les resserrer si necessaire.
-Conforme aux exigences de sécurité de la norme NF EN 747+A1 : 2015.

I.M. - 04/ 00 / 3-11 | 20/06/2023

2



G

x8
7x50

10x40

A

x64

4x30
x60

H

M6x60
x28

DC

x8

M6x35
x2

I

x28

E

x1

F

  2
0 

 

x2

J

4x20
x2

K

x30

M6x40
x12

B

 63mm 

L

x2
4,5x40

x8

M

1

2

2

1

3

3

4

4

5

6
7

8

9

8

9

9

9

8

8

10
11

12

13

14

14

I.M. - 04 / 4 - 11 / 00 / 20/06/2023

XXXXXX
015866

GNB825 XXXXXX

15cm
15cm



D

4x

4x

10x40

A

x56

10x40

A

x8
M6x60

x28

D

D

D
D

D
D

D
D

D
D

D

DD

D

D
D

D
D

D
D

D
D

D
D

D

D

K

K

K

K

K

K

K

K

K

K

K

K

K

K

5

8

9

6

7

3

4

2

1

14

4x

2x

2x

2x

2x

I.M. - 04 / 5 - 11 / 00 / 20/06/2023

01

02



2x

C

C

E+F

E+F

E+F

E+F

1

9
8

9
8

2x

C

C

C

C

E+F

E+F

E+F

E+F
2

x8

E

x8

E

x1

F

x1

FC

x8

C

x8

AS

AS (1 : 3)

E+F

AS

AS (1 : 3)

E+F

I.M. - 04 / 6 - 11 / 00 / 20/06/2023

03

04



x6

E

x6

E

x1

F

x1

F

L+M

E+F

5

46

3

4

3

7

E+F

E+F

E+F

E+F
E+F

E+F

E+F

E+F
E+F

E+F

E+F

I.M. - 04 / 7 - 11 / 00 / 20/06/2023

05

06



x1

F

x1

F

G

x4
7x50

G

x4
7x50

14

14

14

14

10

11G+F

G+F

G+F

G+F

G+F

G+F

G+F

G+F

I.M. - 04 / 8 - 11 / 00 / 20/06/2023

07

08



B+F
B+F

B+F
B+F

B+F
B+F

B+F
B+F

B+F
B+F

B+F
B+F

x1

F

x1

F

M6x40
x12

B

M6x35
x2

I

BE

BE (1 : 3.5)

B+F

B+F

I+F

I+F

13 BC

BC (1 : 8)

I+F

13

I+F

BD (1 : 2)

L+M

I.M. - 04 / 9 - 11 / 00 / 20/06/2023

09

10



HHHHHH
H H

HHHHHH

H

HHH
H H H H H H H H H

HH

HHHHHHHH

H H H

x1512

12 x15

OK!!

4x30
x60

H

 63 

 15 L

x2

BC

  0mm  

BC (1 : 4.5)

L

  63mm  

L

x2

  63    63    63    63    63    63    63    63    63    63    63    63    63  

  X  

  0mm    0mm  

BC

  0
mm  

BC (1 : 4.5)

L

4,5x40
x8

M

BF

M

M

M

M

M

M

M

BF (1 : 3)

x8

M

I.M. - 04 / 10 - 11 / 00 / 20/06/2023

11

12



NON FOURNI

AM

K

1

MURALE

AV AV (1 : 2.5)

K

J2

2xK

  2
0 

 

x2

4x20

J

Fix to the Wall
Wall mounting hardware is not supplied .
Adapt hardware to the nature of the support.
If necessary, please contact a specialist shop.

Un Fix the Wall
Non in dotazione hardware di montaggio a parete.
Hardware adattatore alla natura del supporto.
Se necessario, si prega di contattare un negozio specializzato.

A Fixer Au Mur

Quincaillerie de fixation murale non fournie.
Adapter la quincaillerie à la nature du support.
En cas de besoin, adressez vous à un magasin spécialisé.

A Fixer Au Mur
Quincaillerie de fixation murale non fournie.
Adapter la quincaillerie à la nature du support.
En cas de besoin, adressez vous à un magasin spécialisé.

Fixar à parede
Ferragens de fixação à parede não fornecido.
Adaptador ferragem à natureza do apoio.
Se necessário, entre em contato com uma loja especializada.

I.M. - 04/ 00 / 11-11 | 20/06/2023


	1
	Drawing View464

	2
	3
	4
	Drawing View132
	Drawing View176
	Drawing View177
	Drawing View182
	Drawing View187
	Drawing View373
	Drawing View374
	Drawing View375
	Drawing View438
	Drawing View439
	Drawing View479
	Drawing View484
	Drawing View510
	Drawing View532

	5
	Drawing View463
	Drawing View465
	Drawing View466
	Drawing View485
	Drawing View486
	Drawing View487

	6
	Drawing View468
	Drawing View470
	Drawing View488
	Drawing View489
	Drawing View492
	Drawing View493
	Drawing View500
	Drawing View518
	Drawing View528
	Detail View AS (1 : 3)
	Drawing View530
	Detail View AS (1 : 3)

	7
	Drawing View471
	Drawing View472
	Drawing View490
	Drawing View491
	Drawing View494
	Drawing View495

	8
	Drawing View473
	Drawing View474
	Drawing View496
	Drawing View497
	Drawing View501
	Drawing View502

	9
	Drawing View475
	Drawing View498
	Drawing View499
	Drawing View503
	Drawing View504
	Drawing View522
	Detail View BE (1 : 3.5)
	Drawing View524
	Drawing View525
	Detail View BC (1 : 8)
	Detail View BD (1 : 2)

	10
	Drawing View477
	Drawing View478
	Drawing View505
	Drawing View506
	Drawing View511
	Drawing View513
	Detail View BC (1 : 4.5)
	Drawing View517
	Drawing View519
	Drawing View520
	Detail View BC (1 : 4.5)
	Drawing View533
	Drawing View534
	Detail View BF (1 : 3)

	11
	Drawing View428
	Drawing View429
	Drawing View430
	Detail View AM (1 : 2.5)
	Drawing View432
	Detail View AV (1 : 2.5)
	Drawing View434
	Drawing View437
	Drawing View508
	Drawing View509




